

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital
Máxima, 25,2 a las 15,20 h.
Mínima, 12,6 a las 4,50 h.

FRANQUEO CONCERTADO

LA SITUACION INTERNACIONAL

Conferencias de Adenauer con los dirigentes de Rusia

El tradista de asuntos exteriores Gómez Aparicio comenta de esta manera las citadas conferencias. «Un parto de los montes».

Si la Conferencia que iniciaron el viernes en Moscú la Delegación de la República Federal alemana, presidida por el canciller Adenauer, y la Delegación soviética, a cuyo frente figura el primer ministro Bulganin y el secretario general del partido comunista, Juchov, no tiene otro objeto que el examen de los temas que hasta el momento han sido abordados, hay derecho a preguntarse si valía la pena de promover tanto revuelo alrededor de esta reunión. Y hay derecho también a preguntarse si la diplomacia rusa no estará dominada por un desconcierto que contradice los fines que a sí misma se había señalado.

En la asistencia, la U. R. S. S. está procediendo estrictamente con arreglo a una línea prefijada. El 7 de junio, y por intermedio de la Embajada francesa en el Kremlin, fué cursada una invitación para que el canciller Konrad Adenauer se trasladase a Moscú al objeto de estudiar el establecimiento de relaciones diplomáticas, comerciales y culturales entre los dos Estados. «El Gobierno soviético —afirmaba la correspondiente nota— estima que los intereses de la paz y de la seguridad europea, así como los intereses nacionales de los pueblos soviéticos y alemán, exigen la normalización de las relaciones entre la Unión Soviética y la República Federal alemana». Pero el momento psicológico daba a la nota una proyección distinta.

Un mes antes —el 5 de mayo—, y como consecuencia de la ratificación de los acuerdos sobre la Unión Europea Occidental, la República de Bonn había recordado su plena soberanía. Tras una invitación al Canciller austriaco, Raab, se iban a suscribir en Moscú los acuerdos de un «Tratado de Estado» con Austria y de la subsiguiente evacuación militar. Esta había convocado la Conferencia de los «Cinco Grandes» en Ginebra, cuyo problema básico no podía ser otro que el de la reunificación de las dos Alemanias. Y esta misma cuestión de la reunificación era abordada sin variaciones en la nota rusa: «El Gobierno soviético estima que el establecimiento y el desarrollo de relaciones normales entre la Unión Soviética y la República Federal alemana contribuirán a la solución de las cuestiones europeas que conciernen a toda Alemania y contribuirán, por lo mismo, a resolver el principal problema, que es el restablecimiento de la unidad del Estado democrático alemán». Todo ha sido, sin embargo, «un parto de montes». Bulganin lo señaló en sus primeras palabras: de lo que se trata es de discutir el ofrecimiento ruso de establecimiento de relaciones y de intercambio de embajadores. «Pero si el Gobierno alemán cree que no ha llegado el momento de hacerlo la U. R. S. S. puede esperar más».

Está claro que ese exclusivo planteamiento del problema alemán en el plano de una simple normalización de relaciones extravaía todas las normas y todos los conceptos morales y jurídicos. Por definición, un Estado es indivisible, porque, en circunstancias normales, no puede ha-

ber dos Gobiernos que lo representen. Por lo que toca a Alemania, Rusia viene a intentar establecer ahora la ficción —antijurídica y amoral—, no sólo de dos Zonas, sino de dos Estados. Pretender una normalidad plena de relaciones con los dos sobrepasa todas las audacias de que la propia Unión Soviética es capaz. Adenauer lo ha dicho en Moscú con toda valentía: «No creo que sean suficientes la proscripción de la guerra, la creación de sistemas de seguridad y el establecimiento de relaciones diplomáticas, económicas y culturales. Estoy íntimamente convencido de que sólo puede producirse una verdadera normalidad cuando hayamos resuelto los problemas determinantes de que la situación sea anormal entre nosotros.» Y el problema determinante, ante todo, de esa anomalía es el de la reunificación. Se explica así la carencia absoluta de interés con que Adenauer se ha trasladado a Moscú. Porque ¿qué es lo que Rusia pretendía: que el Gobierno de la Alemania no comunista diera por buena la existencia del de la Alemania roja?»

SIEMENS
INDUSTRIA ELECTRICA, S.A.

GRUPOS
ELECTRO-BOMBAS

de máxima garantía
para

riesgos y usos domésticos

El Caudillo presidió en La Coruña las regatas de balandros y traineras

Su Excelencia y su esposa fueron objetos de entusiastas demostraciones de afecto

LA CORUÑA.—Su Excelencia el Jefe del Estado, Generalísimo Franco, ha presidido ayer tarde las regatas de balandros y traineras que anualmente se celebra en su honor en la bahía coruñesa. Su Excelencia había llegado de riguroso incógnito a esta capital poco antes de las dos de la tarde el automóvil del Caudillo se detuvo ante el Real Club Náutico, en cuyas inmediaciones estaba fondeado el yate «Azor». Los socios del club tributaron al Caudillo una cariñosísima acogida. Su Excelencia embarcó en una canoa y se trasladó al «Azor», donde almorzó.

A las seis menos cinco de la tarde llegó al Real Club Náutico la esposa del Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, que fué cumplimentada por las autoridades allí presentes. La ilustre dama se trasladó también al «Azor», para desembarcar posteriormente en unión del Generalísimo. Sus Excelencias, a las seis en punto, embarcaron en la canoa que había de conducirlos a tierra. En la escalerilla del Real Club Náutico fueron cumplimentados por las autoridades.

Al llegar a tierra el Jefe del Estado con su esposa y su séquito fueron objeto de una prolongada ovación, en tanto que los altavoces hacían sonar el himno nacional. Sus Excelencias subieron al segundo piso del Real Club Náutico, en cuyo balcón principal había sido colocado el guión del Caudillo. Desde uno de los ventanales, Sus Excelencias presenciaron las regatas celebradas en su honor.

En las regatas del Generalísimo para balandros «snipes» participaron 11 embarcaciones, resultando vencedora la de «Neboel-

ros» de la Comisión Naval de Regatas de Ferrol del Caudillo.

A las siete y cuarto de la tarde se dió la salida a las siete traineras que participaron en la regata del Generalísimo. La embarcación «Asturias» logró el triunfo, en 19 minutos 36 segundos.

Terminada esta regata, última del programa, las embarcaciones participantes desfilaron ante el Club Náutico enarbolando susremos como homenaje a Su Excelencia el Jefe del Estado. Posteriormente, en uno de los salones del Club, el Caudillo y su esposa, acompañados del ministro de Marina y de las autoridades y personalidades asistentes, presenciaron la entrega de premios a los vencedores. Su Excelencia el Jefe del Estado entregó personalmente el trofeo por él dotado.

Las regatas fueron presenciadas por una enorme masa de público, que llenaba por completo todos los espacios libres inmediatos al Club Náutico. Al terminar las regatas, todo el público que las había presenciado confluía hacia las inmediaciones del Club en espera de la salida del Jefe del Estado, y al abandonar éste el edificio, en unión de su esposa, fué despedido por las autoridades, recibiendo a su paso por las calles de la población constantes ovaciones.

Dos príncipes coreanos se convierten al catolicismo

SEUL.—El príncipe y la princesa de Lee han abrazado la fe católica gracias a la acción apostólica de uno de sus sirvientes. Estos príncipes pertenecen a la dinastía coreana, que fué destronada por los japoneses hace 40 años.

Han comenzado hoy las reuniones en Madrid, del Consejo de la Unión Internacional de Abogados

MADRID, 12.—En el salón de actos del Colegio de Abogados, de esta capital, se ha celebrado esta mañana el acto de inauguración de las reuniones del Consejo de la Unión Internacional de Abogados, al que pertenecen letrados de cuarenta y seis países.

Presidió el acto, el director general de Justicia, quien ostentaba

la representación del ministro de Justicia; presidente de la Unión Internacional de Abogados y otras personalidades.

Primeramente pronunció unas palabras el decano de dicho Colegio, don Manuel Escobedo y, después de otras intervenciones, dieron comienzo, acto seguido, las sesiones de trabajo.—(Cifra).

Jugar en la Tómbola de Caridad es:

- COLABORAR con una obra de Dios.
- CUMPLIR las Obras de Misericordia.
- COADYUVAR a extinguir la mendicidad.
- HACER caridad con provecho propio.
- EJERCITAR una virtud teologal.
- SER cristiano positivamente.
- CANALIZAR debidamente la caridad.

Esta mañana se han reunido en Moscú los ministros de Asuntos Exteriores alemán y ruso

Por la tarde, sesión plenaria entre las dos delegaciones

LONDRES, 12.—Continúan las conversaciones germanosoviéticas que se desarrollan en Moscú. A las diez de la mañana de hoy, según noticias procedentes de dicha capital, han celebra-

do una reunión los ministros de Asuntos Exteriores de Alemania y de la Unión Soviética. A las dos de esta tarde debe celebrarse una sesión plenaria entre las dos delegaciones.—EFE.

En una ostra encuentra una perla de gran valor

ALMERIA.—El conocido deportista de pesca submarina don Joaquín Acosta García, cuando practicaba este deporte cerca de los acantilados del puerto y a unos once metros de profundidad encontró una ostra gigante que contenía una perla negra de tamaño mayor que un gazbano y que ha sido valorada por los peritos en más de 50.000 pesetas.—(Cifra).

Fallece un misionero católico llamado «Rey de los Kachin»

CIUDAD DEL VATICANO.—Ha fallecido, a 46 años de edad, el misionero irlandés padre Stewart regla una parroquia del Noroeste de Birmania misionado entre los Kachin, guerreros de la jungla, llamada «infierno verde». Durante la pasada guerra, con motivo de la ocupación japonesa, el padre Stewart realizó tan inverosímiles aventuras, que los corresponsales de prensa le denominaban «el rey de los Kachin».

TRES NOTICIAS

Dice «Meteor» del tiempo: A fines de este mes puede terminar la sequía. Este otoño no va a ser muy avaro de lluvias.

Una de las figuras más relevantes de la Iglesia protestante, el reverendo Jans, ha pasado a la Iglesia Católica y ha manifestado que otros muchos sacerdotes ingleses seguirán su ejemplo.

Dos nietos de S. M. el Rey de España don Alfonso XIII e hijos del infante don Jaime, sufrieron un accidente gravísimo de automóvil. Fueron visitados en un hospital suizo por su abuela la Reina que fué de España doña Victoria Eugenia y su tío el conde de Barcelona.

capturó un marrajo, que alcanzó el precio de 500 pesetas y que dió un peso de 150 kilos.

El marrajo es de la misma familia que el tiburón, si bien los ejemplares de esta especie se diferencian del tiburón en el color y tamaño, toda vez que son más pequeños y tienen un color azulado característico.—(Cifra).

El problema de la fruta

Mucha se está perdiendo.—El caso de Avila.—A los intermediarios les interesa conservar los precios al consumidor por encima de un cierto nivel.—Los cultivadores deben organizarse cooperativamente en beneficio propio y del consumidor

MADRID.—El «Ya» publica la siguiente crónica.

Este ha sido, en lo general, un buen año de fruta. Aun sin salir de las carreteras principales, todavía pueden verse árboles tan cargados, que ha sido preciso apuntalarlos. Hace sólo días se preguntó a un agricultor que a qué esperaba recoger su fruta, que estaba empezando a pasarse. «No pienso recogerla —contestó—; no hay quien la quiera; los precios al productor son en estos momentos muy diferentes a los que conocen las amas de casa. Un ejemplo: en una zona frutal, más bien reducida, la de Avila, se ha estado pagando cierta clase de peras a una peseta el kilo; en la misma fecha, en el mercado de la capital de la provincia, el consumidor tenía que pagarlas cinco veces más.

El problema general es de difícil solución. Ya lo sabemos; tanto es así que, en una página agrícola de «Ya» del mes de junio último que a él dedicamos, así lo reconocimos en el título del editorial: «Promemoria difícil, pero que es preciso afrontar.» Los años de

cosecha muy abundante, mientras no se disponga de una industria conservera más potente que la actual y los mercados carezcan de cámaras frigoríficas suficientes, lógicamente sobrarán frutas que, dada su difícil conservación, producirán un derrumbamiento en los precios. Pero hay otro aspecto, el más grave, que conviene analizar: el de la organización del mercado, y sobre el que hemos insistido repetidas veces. El productor de la fruta es, por lo general, un pequeño agricultor, aislado, que está a merced de los compradores, que en cada zona son muy pocos y con decisiva influencia en la región aun menos; la entrada en los grandes mercados está en manos de los asentadores, y a todos estos intermediarios les interesa conservar los precios al consumidor por encima de un determinado nivel. Y así se da el caso de que el habitante de la ciudad, aun de las pequeñas, no se beneficia de aquel precio ruinoso al productor, cuya desgracia podría paliarse si reduciendo los precios en la tienda

se aumentara la demanda de las poblaciones.

Es necesario modificar esta organización, que es desfavorable para el que produce la fruta y para el que la consume, en tanto se logra que los cultivadores de frutas y verduras se organicen cooperativamente para vender sus productos en los mercados y se disponga de almacenes y de una industria conservera suficiente. Si el problema es agudo a veces, ahora extenderá su importancia cuando entren en plena producción los frutales de los nuevos regadíos».

Un calabacín y un tiburón con exceso de peso

BARBATE DE FRANCO (Cádiz).—Un calabacín que pesó 43 kilos ha sido vendido en esta localidad. Es el mayor que hasta la fecha se ha visto en Barbate. Un tiburón de 200 kilos de peso ha sido capturado por una «marrajera». Fué vendido en 1.350 pesetas. Junto con el tiburón se

Becas en el Instituto Social León XIII

Este Instituto convoca becas para veintiseis sacerdotes y veintiocho seglares de los distintos cursos. A las primeras pueden aspirar sacerdotes españoles y extranjeros. Los de seglares, españoles y extranjeros que tengan aprobados, por lo menos dos cursos en Facultad o Escuela superior. Las de sacerdotes están dotadas con pesetas 1.500 mensuales, y las de seglares, con 500 las del primer curso y 1.000 las de los restantes. Las instancias, certificadas de estudios, deben remitirse antes del 25 de septiembre al Instituto, A donso XI 4, Madrid.

También se anuncian doce becas para seglares hispanoamericanos y cuatro para sacerdotes de los mismos países.

El embajador norteamericano en España elogia la obra misionera de fray Junipero Serra

MADRID.—Mr. John Davis Lodge, embajador de Estados Unidos en España, ha publicado en el diario «ABC» un interesante artículo sobre la figura misionera del franciscano mallorquín fray Junipero Serra. «Puedo decir con cierto orgullo —escribe— que mi propio país no ha vacilado en (Continúa en 4.ª página)



AFORTUNADO DEBUT DEL AVILA C. DE F. que se apunta la primera victoria en el Torneo oficial

4-2 triunfó sobre el Unión Castilla, de Palencia

A base de mejor juego, los abulenses, supieron superar el dos a cero adverso que tenían ya a los trece minutos del comienzo

En San Antonio, ante numeroso público el Avila venció al Unión Castilla, de Palencia, por 4 a 2.

Marcó en primer lugar Abad para los forasteros a los nueve minutos de juego, al aprovechar un despeje en falso de Encinar. Cuatro minutos después, Córdoba intentaba ceder al portero, pero lo hizo tan en corto que Manso pudo llegar a rematar, teniendo que parar el balón con las manos el defensa Jiménez. Medina fué el encargado de transformar el penalty en el dos a cero.

Hasta los treinta minutos no consiguió su primer gol el Avila, Novas, magníficamente remató de cabeza un precioso centro de Nicue. Cinco minutos más tarde Serrano, sobre la marcha tiraba duro de forma tal que el portero no pudo hacerse con la pelota a pesar de atraparla.

Así terminó el primer tiempo. En el segundo, a los veinte minutos, Serrano, aprovechando un barullo clavó el esférico en la red palentina y a los veintiseis Nicue al sacar perfecta y maravillosamente un golpe franco, colocó el cuatro a dos definitivo en el marcador.

Aristides Marcos Sierra
 ESCAYOLISTA
 Y PIEDRA ARTIFICIAL
 Trabajos lapidarios
 para Cementerio
 Avisos: Calle Santiago, 1. Avila.



¡Ojo con las vides americanas! El ministro de la Gobernación ha ordenado a nuestro gobernador que haga desaparecer de los campos abulenses a las citadas vides si se han plantado.

—Una ganga para los médicos. Creemos que no habrá en España partido más favorable como el del pueblo abulense de la Parra donde el médico que allí vaya a prestar sus buenos servicios se le darán 100 pesetas al año. Item mas, que dicen en el Juzgado. 150 pesetas anuales para pago de patente y alquiler de casa. Leña se le dará la que él necesite. El Ayuntamiento con ánimo de atraer médicos a aquel pitoresco pueblo destaca en el anuncio que el pueblo tiene mucha agua y muy cristalina. ¡Señor alcalde! ya está complacido, pero se nos ocurre una cosa: ¡Como abran mucho el apetito esas aguas, no sabemos que va a comer el doctor y sus abióteres (la castilla y churumbelos) si los tiene.

—Salíó para Navarra don José Arias.

—El descenso de la temperatura que estamos experimentando ha sido causa de que no pocas familias de las que formaban la colonia veraniega se hayan ausentado de nuestra población. ¡Hasta el año que viene, si Dios quiere; que pasen buen invierno en la gran corte de España!

Abrió sin dificultades el señor De Juan, del Colegio Central.

Buen principio

Sin duda alguna que lo ha sido. Muy bueno; porque, seguro que ninguno de los aficionados que acudieron al encuentro, lamentan lo más mínimo aquel dos a cero adverso que lucía el marcador trece minutos después del comienzo.

Fué ello —tal y como se desarrollaron las cosas— un aliciente más para este encuentro que, en general, resultó muy movido y entretenido. Recuerda uno aquellos primeros partidos de anteriores temporadas —la del año pasado sin ir más lejos— y en la comparación sale tan beneficiado lo presente que, por una vez, hay que desterrar aquello de que «cualquier tiempo pasado...»

Y es que ayer, salvo los baches naturales todavía, de no mucha consideración, ambos equipos se mostraron como lo harían a mediados de temporada. Casi compactados, jugando aunque no fuera de continuo. Casi me atrevo a decir que sabiéndose colocar. En fin, que protagonizaron un partido bonito, embellecido aún más por la forma magistral con que se consiguieron, por lo menos, tres de los seis goles que se hicieron, y adornado con la sal y pimienta que le adosa un resultado adverso que se remonta.

Lo que va de aquí a éste

Parece ser que ayer todo se puso de acuerdo para demostrar que «cualquier tiempo presente es mejor».

Y decimos esto, porque también el Unión Castilla fué considerablemente mejor que aquel que vimos en pasadas actuaciones.

Es ahora un conjunto muy igualito que practica un fútbol más codicioso que técnico, pero que hace fútbol.

Sus hombres, llenos de entusiasmo y con bastante juventud entre ellos, saben más lo que se hacen y saben defender y atacar, aunque, para lo primero emplean a veces un excesivo ímpetu, rayando casi la dureza y en lo segundo no pudiéramos verlos más que en aquel casi cuarto hora inicial (fueron solo trece minutos) que realizaron un juego muy rápido. Porque luego, todo fué ya encaminado a mantener.

Era demasiado cerrojo

Había que defender un dos a cero, pero... faltaban muchos minutos todavía para el final.

Y yo comprendo —aunque sea contrario a ello porque creo que lo valiente y lo deportivo es siempre el atacar en busca de la victoria— que los palentinos, con dos goles a favor, se replégan a defender. Pero fué excesivo el retraso de líneas. Puede decirse que volantes y delanteros se infiltraron entre los defensas formando un cerrojo que tenía el mayor inconveniente en que había que mantenerle durante mucho tiempo.

Y aquí fué donde surgió el Avila más brillante de ayer. El Avila que, contra un equipo que solo se cuidaba de destruir, supo crear algunas buenas combinaciones y hasta practicar un juego rápido y codicioso que iba minando la muralla enemiga, y hasta consiguió desconcertarlos.

Fueron instantes de emoción de satisfacción por lo que se estaba presenciando. Fué, como ya decimos unas líneas más arriba, el momento más extraordinario del Avila de ayer.

Luego ya, en la segunda mitad,

Agentes comerciales

profesionales relacionados con veterinarios y farmacias, podrían obtener pingües beneficios con la representación y delegación en esa provincia de los

LABORATORIOS S. Y. V. A.

sueros, vacunas y productos farmacológicos para ganadería.

Diríjense, exponiendo sus circunstancias al apartado 178 —León.

SE ARRIENDAN

de invierno los pastos de la dehesa «Tejadillo», término Riofrio. Razón, el guarda.

JUDO

y JIU JITSU, aprenda usted fácilmente desde su casa por correspondencia (autorizado por la D. B. de Judo). Pida detalles, gratis y sin compromiso a ORTHOS. Instituto Español de Cultura Física. Apartado de Correos 5.103. Barcelona.

El cambio de Martínez al centro, Novas al interior izquierda y Rigand al exterior derecho, proporcionó más movilidad al equipo. Indudablemente que Martínez reúne condiciones para ser arlequín Durante el tiempo que jugó ayer en este puesto, se mostró decidido y con gran facilidad en el tiro.

Algo del Avila

Decimos que nos gustó el Avila y lo mantenemos. Y no solo eso. Volvemos a insistir en que tiene mejor equipo que el pasado año. Pero veamos.

Vaya por delante el que, a nuestro juicio, Novas tuvo una feliz actuación ayer, principalmente en el primer tiempo, en que con su extraordinaria codicia proporcionó no poca alegría a la delantera abulense; pero, creemos también un deber el señalar —reconociendo que es un poco pronto para hablar— que hace falta acostumbrar a volantes e interiores a que sean ellos —que es lo indicado— quienes «unidos» lleven totalmente las riendas del equipo.

Explicaremos. Ayer los dos volantes jugaron olvidándose de que había interiores, aunque, esto es claro, más por la poca ayuda que de ellos recibían que por querer ignorarlos.

Así, sobre todo en el primer tiempo, había una ancha zona muerta entre ambas líneas que era precisamente en la que, los de Palencia desahogaban en parte su agobiado repléque.

De la actuación individual de nuestros jugadores se puede apuntar que Alonso estuvo bien salvo en las dos ocasiones en que

bajó considerablemente el tren de marcha. Los interiores abulenses, con exceso de kilos ambos, flojearon bastante más, sobre todo Rigand, que tuvo que pasar al extremo.

El partido de ayer, en el que el Avila ganó 4-2, fue muy interesante. Los abulenses, con un juego más fluido y con un ataque más decidido, lograron superar el 2-0 adverso que tenían a los trece minutos del comienzo. El gol de Novas, de cabeza, fue el primero de una serie de cuatro que le dieron la victoria final. Los palentinos, por su parte, jugaron con mucha intensidad, pero no lograron superar el 2-0 adverso.

El partido fue muy movido y entretenido, con muchas jugadas interesantes. Los abulenses jugaron con más libertad y con un juego más fluido que en anteriores ocasiones. Los palentinos, por su parte, jugaron con mucha intensidad, pero no lograron superar el 2-0 adverso.

El 15 Grupo

El Atlético de Zamora, a costa del E. Delicias, de Valladolid, único equipo que consiguió un positivo en la jornada de ayer

La Gimnástica Segoviana fué la más goleada: 5-1 frente al Atlético Palentino

(Servicio especial para EL DIARIO DE AVILA)

Europa Delicias, 1; At. Zamora, 1. VALLADOLID, 11.—Los equipos se alinearon así:

Atlético de Zamora.—Cobas; Jeromo, Marqués, Martínez; Alberto, Nano; Cela, Santiago, Merelo, Moreno y Cuesta.

Europa Delicias.—Esteban; Ribero, Martín, Garnica; Llorente, San José; Torres, Rodríguez, Carmelo, Poli y Andrinus.

El partido ha sido de mala calidad por parte del Europa Delicias, que, aunque domando más que sus contrarios, no acertó su delantera a romper la ordenada defensa de los zamoranos, que en todo momento se mostraron muy serenos y firmes en deshacer los intentos de sus contrarios.

A los 18 minutos de la primera parte el Zamora en uno de sus

avances marca su gol por mediacción de su buen extremo Cela, que se está mostrando muy codicioso y eficaz, rematando así una buena jugada de toda su delantera.

Por más esfuerzos que realiza el Europa para empatar llega el final del primer tiempo sin conseguirlo, marchando los jugadores a la caseta con la diferencia de 0 a 1 a favor del Atlético zamorano.

Empieza la segunda parte y parece que el Europa sale decidido a conseguir el encuentro a su favor, pero sigue fallando su delantera. A los siete minutos, al fin consigue empatar por medio de uno de sus interiores. Sigue con mayor dominio del Europa, pero el once visitante continúa también mostrando la firmeza de sus líneas defensivas, y en cuantas

ocasiones se le presentan ataca a la vez poniendo en peligro la meta local.

Se registran varios tiros de los delanteros locales, pero siempre mal dirigidos, en parte por su fracaso, y en parte por la labor de la defensa contraria muy pegajosa siempre, y con su rapidez en el despeje o en estorbar los tiros, lo cierto es que no salen nunca chuts claros, con lo que va transcurriendo el tiempo sin que la igualdad se deshaga. Cuando faltaban cinco minutos para terminar, se origina un incidente entre los jugadores, abroncando al árbitro, pero no pasa nada, sino que se llega al final del partido con el empate a un gol, lo cual es una victoria para el equipo zamorano, que ante el público se

(Continúa en 3.ª página)

le marcaron que debiera haber estado más listo en las salidas. Córdoba muy irregular haciendo cosas buenas al lado de otras lamentables—léase el segundo gol— Encinar muy mal al principio para irse afianzando hasta conseguir durante más de cincuenta minutos ser dueño de su zona. Jiménez muy ágil y sabiéndose colocar, además de muy valiente en los despejes de cabeza. Chuli tampoco empezó bien; pero, luego, despertó y volvió a recordarnos, aunque ligeramente solo al Chuli de aquellas tardes. Canete fué a nuestro juicio el mejor. Reposado, inteligente, bajando siempre el balón y ordenando el juego con acierto. En la segunda parte se agotó algo.

De la delantera, Martínez ya hemos señalado que está mejor en el centro. Los dos interiores que tienen que perder peso, más apagado estuvo ayer Rigand que Serrano, aunque los dos estamos seguros han de dar más de sí. Novas, como siempre muy bullicioso y decidido y Nicue, aunque no hizo mucho, si demostró ser un excelente extremo izquierdo. ¿A ustedes les recuerda un poco a Cubillo?

Y estas fueron las conclusiones que sacamos del partido. Ahora, a esperar a ver que pasa en Salamanca.

Alineaciones:

U. C. Palencia: Mundo; Pérez; Luciano, Martín; López, Pito; Emilín, Medina, Manso, Abad y Monedero.

Avila: Alonso; Córdoba Encinar, Jiménez; Chuli, Canete; Martínez, Rigand, Novas, Serrano y Nicue.

Pepe Luis Mayoral.

Compro hotelito o casa una dos plantas. Ofertas con detalles 315 Alas. Alcalá, 32. Madrid.

Se marcaron en total 19 goles, que no son muchos.

La segunda jornada, el próximo domingo, ofrece partidos muy interesantes y de difícil pronóstico, siendo el que se presenta como más emocionante, a nuestro juicio, el que han de disputar los dos equipos palentinos.

Los encuentros señalados para este día son:

Zamora-Béjar, Segoviana E. Delicias, Castilla Atlético Palentino Salamanca AVILA y Júpiter Ponferradina.

J. GOAL.

Marcador del 15 Grupo de la Tercera División de Liga

Primera jornada

E. Delicias, 1; At. Zamora 1.
 At. Palentino, 5; Segoviana, 1.
 AVILA, 4; U. Castilla, 2.
 Ponferradina, 2. Salamanca, 1.
 Béjar, 2; Júpiter, 0.
 El partido Ponferradina Salamanca, se jugó el jueves.

CLASIFICACION

	J	G	E	P	F	C	P
Béjar.....	1	1	0	0	2	0	2
Palencia...	1	1	0	0	5	1	2
AVILA....	1	1	0	0	4	2	2
Ponferrad..	1	1	0	0	2	1	2
At. Zamora	1	0	1	0	1	1	1
E. Delicias	1	0	1	0	1	1	1
U. Castilla.	1	0	0	1	2	4	0
Salamanca.	1	0	0	1	1	2	0
Segoviana..	1	0	0	1	1	5	0
Júpiter....	1	0	0	1	0	2	0

Comentario

El comienzo de esta competición de Liga registró resultados normales si nos atenemos al marcador y dando como favoritos a los conjuntos que jugaban en sus terrenos, con la sola excepción del obtenido por el Atlético de Zamora en Valladolid, al arrancar un punto nada menos que a uno de los «galitos» en la temporada anterior.

Desconocemos por completo la potencia de los equipos que integran este 15 Grupo de la Tercera División. Pero por lo que se refiere a zamoranos y vallisoletanos hemos de pensar que los primeros, conforme a las noticias que en su día publicamos, han reforzado su cuadro, porque no estimamos que el Europa Delicias sea un flojo rival y menos ante su hinchada. De todas formas, rechemos que aún es pronto para hacer conjeturas.

Las delanteras más goleadoras, por propios meritos o por tener acante ascensos mas fáciles de desbarrar, han sido las del Atlético Palentino y el Avila, que marcaron 5 y 4 goles, respectivamente.

Buen resultado el del Béjar ante el Júpiter y apretado el de la Ponferradina frente al Salamanca.

Se marcaron en total 19 goles, que no son muchos.

La segunda jornada, el próximo domingo, ofrece partidos muy interesantes y de difícil pronóstico, siendo el que se presenta como más emocionante, a nuestro juicio, el que han de disputar los dos equipos palentinos.

Los encuentros señalados para este día son:

Zamora-Béjar, Segoviana E. Delicias, Castilla Atlético Palentino Salamanca AVILA y Júpiter Ponferradina.

J. GOAL.

Máquinas punto, precios irrisorios, enseñanza gratis. Coca, Es poz Mina 13, Madrid. Necesito representantes aptos.

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Vida de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio, Avila

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos 15 años garantía. Enviamos por correo hasta domicilio. Solícite catálogo gratis.

Industrial Suiza

Apartado 85. — Zamora



Información deportiva

Los partidos del Grupo 15

(Viene de 2.ª página)

presentaba como víctima propia.

En general el Atlético de Zamora se mostró muy corcoso, rápido en la concepción de las jugadas, destacando el extremo izquierdo Cela. Por el Europa únicamente Poli se salvó.

Atlético de Palencia, 5; Gimnástica Segoviana, 1

PALENCIA, 11.—La Balastera registró un lleno en el partido inaugural de la temporada. Tarde de muchísimo calor. Los equipos, a las órdenes del leonés Pantín, que ha estado bien, se alinearon así:

Gimnástica Segoviana.—Callejo, Garvia, Domingo, Mariano; Maiz, Costa; Navajo, Gandía, Miranda, Herrera y Garzón.

Atlético de Palencia.—Pampol, Nino, Brianzó, Mario; Vázquez, Chao; Jesúsín, Marcelo, Fasté, Madorrán y Pintós.

La primera parte —tras elegir campo la Segoviana— transcurrió muy reñida, aunque el juego que se practicó por parte de ambos equipos fué un tanto desarticulado, con demasiados balones por alto. Dominaba más el equipo local, pero los visitantes sabían de fenderse soberbiamente, sobre todo por la insuperable labor realizada por su central Domingo, que estaba en todas partes. Cuando ya faltaban cinco minutos para terminar esta primera mitad, se impuso el Atlético y crea muchas ocasiones de peligro ante los contrarios. A los 42 minutos, saca Mario una falta desde muy lejos, recoge el balón Madorrán y pasa a Jesúsín, quien de fuerte tiro marca el primer tanto para el Atlético. Este gol anima mucho a los palentinos, que se vuelcan. Y dos minutos después un pase de Fasté a Jesúsín y este mismo jugador vuelve a batir a Callejo, y con 2-0 se llega al descanso.

En la segunda mitad, la Gimnástica Segoviana, quizá por el esfuerzo de la primera mitad, cede mucho en su labor destructora y el Palencia se impone netamente. A los tres minutos, tira

Fusté muy fuerte y devuelve el larguero, pero el oportunismo de Jesúsín, hace que marque el tercer tanto al tirar con suma rapidez, una vez descolocado el portero contrario. Tres minutos más tarde se registra un buen avance de la Segoviana y un tiro de Herrera es devuelto por el poste. Vuelve al ataque el Palencia y a los seis minutos Mario pasa a Marcelo y éste marca el cuarto tanto para los palentinos. A los 24, siguiendo el pleno dominio local, Fusté de cabeza pone el marcador 5-0 a su favor. Cuando iban 29 minutos, un avance forastero, da lugar a una internada de Garzón, que consigue marcar el único gol para su equipo. Los últimos minutos domina algo la Gimnástica, pero sin resultado. Y termina el encuentro con el resultado de 5-1.

PONFERRADA, 2; U.D. Salamanca, 1

Se ha jugado el partido primero de Liga del Grupo 15.º entre la U. D. Salamanca y la Deportiva Ponferradina, adelantándolo de la fecha señalada en el calendario para que no coincidiera con otras fiestas.

Los equipos, se alinearon como sigue: Salamanca.—Viera; Recalde, Mieza, Miguelín; Fuentes, Toni; Saracibar, Aizaraz, Banco, Castin y Oramas.

Ponferradina.—Neira; Zarrilla, Curro, Javier; Juan Manuel, Victorino; Pinilla, Rodríguez, Mançelido, Benjamín y Escobar.

Arbitró, con acierto, Barrenechea.

El partido ha decepcionado al público, puesto se ha visto poco fútbol de calidad. Ambos conjuntos presentaban a bastantes de los jugadores que formaban en sus filas en la temporada anterior, pero todos mostraron un desentrenamiento grande, especialmente como conjuntos.

El Salamanca apenas si construyó juego, y lo mismo le pasó a la Ponferradina, si bien en el conjunto local hay que hacer resaltar que el gran entusiasmo que pusieron les salvó, y les proporcionó la victoria.

En la primera parte, cuando iban 10 minutos de juego, en un avance del equipo local incurrir Mieza en penalty. Lo ejecuta Escobar y va el primer tanto para la Ponferradina. Un cuarto de hora después, Escobar, en jugada personalísima, bate de nuevo a Viera, con lo que pone el marcador 2-0 a su favor, y sin variación se llega al descanso.

En la segunda mitad sigue viéndose poco juego, aunque el oportunismo de Jesúsín, hace que marque el tercer tanto al tirar con suma rapidez, una vez descolocado el portero contrario. Tres minutos más tarde se registra un buen avance de la Segoviana y un tiro de Herrera es devuelto por el poste. Vuelve al ataque el Palencia y a los seis minutos Mario pasa a Marcelo y éste marca el cuarto tanto para los palentinos. A los 24, siguiendo el pleno dominio local, Fusté de cabeza pone el marcador 5-0 a su favor. Cuando iban 29 minutos, un avance forastero, da lugar a una internada de Garzón, que consigue marcar el único gol para su equipo. Los últimos minutos domina algo la Gimnástica, pero sin resultado. Y termina el encuentro con el resultado de 5-1.

dose poco juego, aunque el Salamanca mejora de su actuación anterior. Pero va transcurriendo el tiempo sin que marque ningún equipo. Y cuando ya faltaban tres minutos para el final, un avance de los salmantinos, termina con pase de Fuentes a Saracibar, quien de un buen chut marca el único tanto para los visitantes. Poco después el partido terminaba, con el resultado de 2-1 a favor de la Ponferradina.

Bejar 2; Júpiter Leonés, 0.

BEJAR, 11.—Alineaciones: Júpiter Leonés.—Goyo; Gellito, Angel, Tonia; Armando, Suárez; Rogelio, Angelita, Jaime, Reryero y Navajos.

Bejar Industrial.—Blázquez; Manoín, Cermeño, Bouzas; Níco, Gerardo; Nito, Tonchin, Rosado, Paquito y Marzá.

Arbitró, Santa María, bien, aunque en la segunda parte favoreció algo a los toraseros.

Asistió bastante público a este primer partido, que ha ganado mercedemente el equipo local. La primera parte transcurrió con dominio del Bejar, ya que el Júpiter hacía un juego bastante desarticulado y con poca cohesión, superándole los de casa. En cambio en la segunda parte, el once leonés se creció, hizo mejor calidad de juego y dominó más que el conjunto bejarano, aunque la delantera estuvo a go fluja en el tiro, si bien hay que destacar la firmeza de la defensa local, especialmente la del portero que paró algunos tiros que le iban marchando de gol.

ro que paró algunos tiros que le iban marchando de gol.

A los 18 minutos de la primera parte, y con mayor dominio del Bejar, se marco el primer tanto para el conjunto local, por mediación de Rosado, que de cabeza, remató formidablemente un buen pase que le había hecho Tonchin. A pesar de que el Bejar presiona más y crea más ocasiones de peligro, se llega al descanso sin más variación, con 1-0 a favor de los locales.

Empieza la segunda parte, y como se ha dicho, el Júpiter juega más que anteriormente, y presiona en bastantes ocasiones. Sin perjuicio de su dominio el Bejar, con gran entusiasmo, sigue haciendo incursiones peligrosas ante la meta contraria, y en una de ellas, cuando iban 15 minutos de esta segunda parte, Paquito pasa a Rosado y éste, de cabeza, incrusta el balón en la red, viéndose el segundo y último tanto para el Bejar.

A los 32 minutos, en un buen avance de los leoneses, Blázquez hace un verdadero parador, a un tiro muy duro de Keyero, evitando un gol que parecía ya seguro. Con mayor dominio forastero, pero sin resultado práctico en el marcador, termina el partido, con el resultado de 2-0 a favor del Bejar.

Por los visitantes se han distinguido Navajos y Jaime, y por el Bejar, Blázquez, que fué el mejor de los 22, Cermeño y Tonchin,

FUTBOL EN LA PROVINCIA

El Villanueva C. de F. se impuso fácilmente a un combinado forastero por 6-2

VILLANUEVA DE GOMEZ.—Se ha celebrado un encuentro de fútbol entre el equipo local y un combinado forastero, asistiendo gran cantidad de público. Se puso el balón en juego a las seis de la tarde. Al comienzo del partido las fuerzas se vieron muy iguales, siendo los del combinado los primeros en marcar, empatando rápidamente el Villanueva C. F. Poco después fué marcado un tanto por cada equipo, terminando el primer tiempo con empate a dos.

El segundo tiempo fué de completo dominio del Villanueva, que salió con gran coraje y clase, imponiéndose netamente al combinado.

Cuatro goles fueron logrados en esta segunda parte, viéndose jugadas de gran calidad, con pases precisos, por parte de todo el equipo local.

Los goles del Villanueva C. F. fueron logrados dos por Barcala II, dos por Loren, uno por Barcala III y otro por Justo.

Todos los jugadores locales rayaron a gran altura, en especial los Barcala II y III, Loren y Justo.

El equipo local se alineó así: Abilio; Santiago, Justo, Emilio; Evaristo, Antonio; Barcala III, Chano, Barcala III, Loren y Celestino.

PRIMERA DIVISION

Triunfos espléndidos del Atlético madrileño y el bilbaino

MADRID.—Ayer, y con entusiasmo que no es preciso destacar, se inició en toda España la competición futbolística nacional de Liga en sus divisiones primera y segunda. Estos apasionantes torneos movilizan cada domingo a centenares de miles de aficionados y hacen correr muchos millones de pesetas.

INDUSTRIALES! AGRICULTORES!

Si queréis estar al día en las cuestiones y avances de la industrialización española, es decir, de todo lo relacionado con política económica, industrial y agrícola, productividad, enseñanzas industriales, asuntos de producción vitícola, naranjera, azucarera, etcétera, leed «LA INDUSTRIALIZACIÓN... ¿NECESARIA?» Un libro instructivo, orientador y de fácil comprensión, escrito por el ingeniero industrial don José E. Pozuelo y Barnuevo. Pedidos: Apartado 661. Madrid.

Resultados Las Palmas, 2; Valencia, 0; Atlético Bilbao, 6; Sevilla, 1; C. Leonesa, 4; Alavés, 1; Atlético Madrid, 9; Hércules, 0; Real Murcia, 5; Coruña, 4; Celta, 3; Real Madrid, 1; Real Sociedad, 1; Barcelona, 2; Español, 4; Valladolid, 1.

Clasificación Atlético de Madrid, Atlético de Bilbao, Las Palmas, C. Leonesa, Celta, Barcelona, Español, Murcia, Coruña, Valladolid, Real Sociedad, Real Madrid, Alavés, Valencia, Sevilla, Hércules.

Segunda división PRIMER GRUPO RESULTADOS

Zaragoza, 4; Sabadell, 1. Logroñés, 1; Eibar, 2. Caudal, 4; Sestao, 0. Gijón, 1; Ibañeta, 0. Tarrasa, 1; Lérida, 1. Ferrol, 1; Oviedo, 1. Santander, 0; Baracaldo, 0. Osasuna, 3; La Felguera, 1. La Segunda División se presen-

ANTENA DE MADRID

¿Cuándo tendremos Televisión en España?

(Crónica del director de «Argos» J. Luis de Castro Vázquez de Prada, para EL DIARIO DE AVILA).

La pregunta se refiere a la Televisión en plan comercial. En el experimental ya funciona desde hace tiempo una emisora en Chamartín, cuyas sesiones son captadas por algunos centenares de receptores. El problema es netamente de índole económica. La instalación cuesta millones, muchísimos millones; las emisiones cuestan también miles de duros, y los aparatos receptores no están todavía al alcance, no ya de las clases modestas, ni siquiera de las clases medias.

Al decir de los técnicos, España reúne condiciones óptimas para la T. V. El Guadarrama, en el centro de la Península, es un excelente mástil natural, Países menos poblados que el nuestro y tienen varias estaciones televisoras. Su experiencia podría sernos provechosa. Sobre todo la de los países de nuestro idioma, pues su enseñanza abarcaría incluso lo relativo a programas. Méjico y Cuba pueden servir de ejemplo.

Recordemos que el director de una estación de T. V. mejicana, Emilio Azcárraga, en su visita a España hace unos dos años, quedó sorprendido de que no hubiese aquí T. V. No ocultó las dificultades, sobre todo económicas, que entraña su establecimiento, pero éstas no son insuperables. La iniciativa privada podría afrontarla. Lo peligroso es que tenga que hacerlo el Estado. Y aquí queremos que todos nos lo den hecho. Su utilidad compensa todos los sacrificios. La diferencia entre un niño de once años que lleva cuatro o cinco viendo la T. V. y otro que no la conozca es enorme. Es el más poderoso medio cultural que existe en el mundo. Solo ne-

cesita que se vigilen sus fines formativos.

Las maravillas de las comunicaciones telefónicas

En Madrid va a entrar en servicio una nueva central telefónica, la de Santo Domingo, que se espera se inaugure con las campanadas de fin de año en el reloj de la Puerta del Sol. La instalación de teléfonos se ha multiplicado. Hay que reconocer un meritorio esfuerzo en la Compañía Telefónica. Pero aún es difícil conseguir, un aparato, sobre todo en los sectores no afectados por las ampliaciones.

Sobre las comunicaciones telefónicas nos han contado maravillas, anunciándonos como de inminente aplicación, pero se retrasan o no se generalizan. Tal ocurre con el teléfono en los coches. ¿Cuándo las instalarán en todos los taxis? También se ha hablado de poder comunicar directamente, sin pedir conferencia interurbana, con todos los pueblos de una misma provincia. Pero esta mejora no la disfrutan aún ni los pueblos anexionados a Madrid.

Las conferencias siguen siendo un martirio y una desesperación. Se dijo que se iban a instalar, y hasta se anunció fecha de funcionamiento, un sistema de circuitos de alta frecuencia que disminuirían o habían desaparecer las demoras de los servicios interurbanos. Sin embargo, pide usted conferencia con Torreldones y más le valiera tomar el tren de cercanías, porque «la línea está ocupada». ¡Tres horas de demora!

El reloj parlante, al servicio del público

Otra novedad que se había anunciado era la instalación del reloj parlante en la Telefónica, con la colaboración de una importante rejería. Con solo marcar un número en el teléfono, oíría el abonado una voz que diría: «Al cuarto golpe serán las doce, diez minutos y cinco segundos». Esta vez, naturalmente, estaría grabada en cinta magnética y estaría constantemente anunciando la hora próxima, con una anticipación de segundos.

Pero lo cierto es que aún no funciona en Madrid esta otra maravilla telefónica, que vendría a sustituir el servicio «de artesanía» que amablemente prestan la Telefónica y las principales relojerías madrileñas. Es suficiente con llamar por teléfono y preguntar la hora que es, para saberlo con precisión. Y a veces hay suerte, porque se escucha una voz delicadísima, que hace suponer que corresponde a una bellísima señorita. Una voz viva y acariciadora, mucho más atrayente que la voz en conserva del reloj parlante, que se está retrasando más de la cuenta.

Sección religiosa

Septiembre

Día 13, Martes.—Santos Felipe, Eugenia, Julián.

La misa y oficio divino son de feria con rito simple y color verde.

Nuestra Señora de la Portería San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo, a las siete y media de la tarde.

Visita diaria a la Virgen Milagrosa

Iglesia de Padres Paules.—Todas las tardes a las siete y media se hará el ejercicio propio, bendición y reserva.

Cultos de la tarde (diarios) En San Pedro, a las nueve y media de la noche. En San Vicente a las ocho. En San Juan a las ocho y media. En las Reparadoras a las seis. En las Adoradoras a las siete y media.

Se alquilan en sitio céntrico, cuatro habitaciones para oficina o consultorio médico.

SE VENDE camión Diamond muy económico.

SE TRASPASA fábrica de gaseosas en zona muy industrial de esta provincia.

Razón: Gestoría VELASCO. AVILA.

MONTESA...

la marca netamente española de prestigio internacional ha lanzado su nuevo modelo 1955

Brio 80

con sillón corrido, velocímetro y cuentakilómetros

MONTESA...

la moto rápida y segura, campeona en todas las competiciones, que está al alcance de todos con grandes facilidades de pago.

DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO PARA AVILA:

García & San Frutos, S.A.

Carretera Nueva, 3. Teléfono 736

RACES

Un gran alboroto en la novillada de ayer

Se celebraron en Navaluenga las novilladas de fiestas y en la última, celebrada ayer, el diestro Pacorro, por encontrarse con un bicho difícil, tiró a abreviar, cosa que no agradó a los que presenciaban el festejo.

Y aquí empezó la bronca. Las noticias que nos llegan dan cuenta de que gran número de jóvenes, hombres casados e in-

cluso mujeres, se lanzaron al ruedo organizando un gran revuelo. Miertras, otros vecinos se llevaron arrastrando los novillos ya muertos, intentando hacerlo hasta la plaza donde pensaban repartir la carne entre el pueblo. Dice el comunicado que el grito llegó a tal forma, azuzado por las mujeres, que hubo momento en que el alboroto fué muy intenso.

La Guardia Civil intervino rápida y oportunamente, deteniendo a los principales alborotadores.

El hecho ha sido puesto en conocimiento del gobernador civil a los efectos oportunos.

En esta Administración se encuentra depositado un zapaticito de niño, que se entregará a su dueño.

NOTA DE LA DELEGACION PROVINCIAL DE TRABAJO

Para dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 33 de la vigente Reglamentación Nacional de la Banca Privada, se pone en conocimiento de todo el personal afectado por la misma y público en general, que la jornada intensiva que se venía realizando terminará el día 14 del presente mes, restableciéndose a partir del día 15 la jornada normal.

El delegado de Trabajo.

Doctora Carmen Lopez Calvo

Médico Puericultor de la Casa Salud Valdecilla
Enfermedades de los niños
Rayos X
Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7
Avenida José Antonio, 15. Avila

(Viene de 1.ª página)

rendir el merecido homenaje a las santas virtudes del gran misionero, ni en pregonar el papel algo, lar que desempeño en la introducción de la civilización cristiana en aquellas tierras fabulosas de California».

O. N. de Ciegos

Biografía de Avila: Votación (Sorteo del día 10 de septiembre)
Premiado con 50 pesetas el número 566 y con 3 pesetas los sorteados en 66

BANDO

Don José María Martín Sampedro, ex-vicepresidente del Excmo. Ayuntamiento de Avila.

Hace saber: Que conforme ordena el artículo 269 de las vigentes Ordenes Municipales, los cañones y chimeneas deben ser desahollados convenientemente por cuenta de los señores propietarios de las casas de la ciudad, debiendo procederse a realizar estas labores dentro del plazo de quince días.

Los contraventores de este Bando serán sancionados con la máxima severidad.

Dado en la Casa Consistorial de la ciudad de Avila, a 12 de septiembre de 1955.

El alcalde, José María Martín Sampedro.

Visitas al señor gobernador

En su despacho oficial, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, ha recibido entre otras, las visitas siguientes:

Señor alcalde y secretario de Bargohondo, don Isaac Martín, de El Oso; señor delegado provincial de Excavativos, don Felcix vimo Robledo Alvarez, de Madrigal; señor alcalde de San Vicente de Arévalo; don Pablo García de la Parra y don Facundo Jiménez García, de Solosancho; señor alcalde de Las Navas del Marqués y don Jaime Bernaldo de Quirós; señor alcalde y jefe local de Aldeaseca; señor alcalde de Villafraanca de la Sierra; señor alcalde de El Tiemblo; don Manuel de Soto, de Casavieja; don Fermín Manzano Montero; señor alcalde de Velayos; señor director de Radio Avila; don Manuel García Alvertos, y don Segundo Rodríguez, de El Tiemblo; don Matías Martínez; doña Nieves Saenz de Heredia, de Salas; don Luis Ortiz de Rozas, magistrado.

JUEGA EN LA TOMBOLA DE CARIDAD que además del premio chico o grande que pueda corresponder a tu papeleta por el hecho de jugar ya llevas un premio EL QUE DIOS OTORGA a los que AYUDAN A SUS POBRES.

Importante reunión de mandos comarcales de Sindicatos

Se ha celebrado en nuestra ciudad para tratar de importantes problemas que afectan a la Organización Sindical

Bajo la presidencia del delegado provincial de Sindicatos, don Manuel Hernández Sánchez, ha tenido lugar en nuestra ciudad una reunión de mandos comarcales de la Organización a la que asistieron los delegados, secretarios y letrados de todas las comarcas de la provincia.

Intervinieron en estas tareas, el secretario de Sindicatos, los vicesecretarios provinciales de Or-

denación Económica, Social y Obras Sociales y presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria.

En la reunión plenaria fueron tratados diversos asuntos relacionados con la vida de la Organización Sindical abulense en nuestros pueblos, estudiándose también los planes de actuación para el próximo año económico y político.

Después, individualmente, desacharon las representaciones de las comarcas con el delegado provincial quien se interesó vivamente por todos y cada uno de los problemas que afectan a la marcha de las distintas Delegaciones Comarcales, dando las consignas oportunas.

Todos los asistentes a esta reunión, presidió por el señor Hernández Sánchez, cumplimentaron al jefe provincial del Movimiento y gobernador civil, don Fernando Herrero Tejedor, que mostró una profunda preocupación por todos sus problemas y un sumo interés por la marcha de la Organización Sindical de la provincia de Avila.

DR. HÉRAS

MEDICINA INTERNA
Rayos X
Consulta de 1 a 3
Generalísimo Franco, 5. — Avila

MELODIUM RADIO PROXIMA APERTURA

Farmacias de guardia

Paradinas, Pl. de Santa Teresa. Aparicio, Avda. José Antonio.

SE VENDEN 370 ovejas con sementales; merinas finas seleccionadas. Para tratar: Grajos (Avila), señor Torres.

DESPACHO seminuevo renacimiento nogal se vende. Informarán: Pedro de La Gasca, 9 pral.

Venía en moto franquilmente y una vaca brava arremetió contra él,

Le dió tan tremendo golpe que fué a parar a más de treinta metros

Ayer, hacia las diez de la noche, venía conduciendo su moto el vecino de Avila Ricardo Navarro Villarejo que marchaba tranquilamente por su derecha.

No contaba él con que, en dirección contraria y por la izquierda iba una vaca brava que, al ver la luz de la máquina embistió contra ella dando tan tremendo golpe, que moto y ocupante salieron despedidos a más de treinta metros.

La pareja de la Guardia Civil que por allí se hallaba acudió rápidamente y auxilió al accidentado que presentaba erosiones en diversas partes del cuerpo.

Uno de los que conducía el animal, que dice llamarse Juan Muñoz Bayo, vecino de Burgohondo, ha sido detenido por caer de documentación.

Seminario Diocesano

A partir de esta fecha, traslada su domicilio al nuevo edificio, donde se resolverán ya todos los asuntos correspondientes.

El número de teléfono, que comenzará a funcionar en breve, es el mismo que en el antiguo. Es decir, el número 198.

Gabinete Electro-Radiológico Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

SE VENDEN mesas, sillas, mostradores, armarios y otros enseres propios de bar y restaurante. Razón en Fonda Estación del Ferrocarril.

SE VENDE vitrina mostrador niquelado y vitrina mueble de nogal. Razón: Ultramarinos LOZANO.

Gabinete Callista

SANCHO DAVILA, 2
Suspende su consulta hasta el primero de octubre.

Ecos de sociedad

Petición de mano

Por don Julio Jiménez Caballero, industrial de esta plaza, y señora, y para su hijo Miguel, ha sido pedida a don Julián Carrera y señora, la mano de su encantadora sobrina Pili. La boda se celebrará el próximo mes, cruzándose entre los novios los regalos de costumbre. Enhorabuena.

Viajeros

Ha regresado de Galicia, donde, con su distinguida señora, ha pasado unos días, el notario de esta capital, don Manuel Casado Gato.

Por doña I luminada Muñoz y su hijo político don Félix Verdugo y para su hijo don Demetrio Degado Muñoz, funcionario de Banco de Santander, ha sido pedida a los señores de Araujo (don Julián) la mano de su bella hija Irene.

Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor. La boda se celebrará en breve. Enhorabuena.

Del Obispado

Con el fin de practicar ejercicios espirituales han salido para Madrid y Loyola, respectivamente, el excelentísimo señor Obispo y el ilustrísimo señor Vicario general.

CARTELERA

Espectáculos anunciados para hoy
Cine Gredos.—«Un caso de apuros» (3).
Teatro de Verano.—«Fortit» (2).
Campo de San Antonio.—«El Alcalde de Zalamea» (3).
Gran Cinema.—«El infierno blanco» (2).
Moralidad.—(1) Todos, incluso niños (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosos.
El anuncio de los espectáculos no significa recomendación de los mismos.

CLINICA DE SAN JOSE Dr. RIAZA. Cirujano

HABITACIONES PARA OPERADOS Asistido por Religiosas Siervas de María
CONSULTA DE DOCE A DOS
Bajada de San Roque a Santo Tomás. Teléfono 698. — AVILA

TOMBOLA DE CARIDAD

LISTA DE DONATIVOS

Don Enrique de Leyva, 100 pesetas; don José Santacana, 100; señora viuda de don Francisco Ramírez, 100; don Joaquín Leira do 100; don Victoriano Travieso, 100; don Victor Alcón de Castro, 100; señora de Lis, 100; señora de Santamaría Bjarano, 100; señora de Capote, 100; señora de González, 100; señora de Roldán, 100; señora del doctor González Vela, 100; don Félix de las Heras, 100; don Alfonso Espinosa y señora, 100; don Luis Aragonese, 100; don Pablo Pérez Pérez, 50; doña María Victoria Minguela de Albertos, 50; señora de don Fernando Sada, 50; doña Josefina Lusace, 50; don Emilio Jiménez, 25; doña Juana Cuence, 25; don Augusto de la Vega, 25; don Alejandro García, 25; señora de Vaqueiro, 25; señora de Gallardo, 25; don Ignacio Mejía Sánchez, 25; señora de Leirado, 25; señora de Delgado, 25; señora de Benito, 25; don Ramón Martín, 25; señora de Barbosa, 25.

Los donativos se reciben en: Caja General de Ahorros y Monte de Piedad (Tomás Luis de Victoria 1), Caja Central de Ahorros y Préstamos (Bracamonte número 8), Banco Central, Banco Hispano Americano, Banco Santander, establecimiento mercantil La Flor de Castilla; señor consejero del Secretariado Interparroquial de Caridad (San Juan de la Cruz núm. 7).

Los regalos se reciben en la Casa de Acción Católica (San Segundo 42).

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la presente semana:

Sacerdote, reverendo don Gordiano Martín Ahumada.
Señora viuda de Meritx González, don Venancio Matallana, señora viuda de Esteban Miján, don Teodoro Martín, don Guillermo Neira, señorita María Niño, don Anastasio Núñez, señora viuda de F. Nieto.

Donativos recibidos

Doña Teresa García, 5,50 pesetas; don Julián Pérez Agaña, 11 50; en recuerdo de doña Concepción Astudillo (q. e. p. d.), 100; un vascante, 50; don José Sánchez Monje, veinte litros de leche; doña Carmela Sánchez León, tres kilos de pan; don Eufemio Rodríguez González y señora en el cuarto aniversario de la muerte de su madre doña Joaquina González (q. e. p. d.) 100 pesetas; un amante de los pobres, un postre de higos.

Anunciase en

«EL DIARIO DE AVILA»
Administración: Plaza del Teniente Arévalo, núm. 7.



PRIMER ANIVERSARIO
ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE
LA SEÑORA

Doña María Candelas Montero Vicente

Hermana de la Semana Devota de la Virgen del Carmen y del Apostolado de la Oración
QUE FALLECIO EN ESTA CIUDAD EL DIA 13 DE SEPTIEMBRE DE 1954
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad
D. E. P.

Su afligido esposo don Florián Palacios García (Maestro Nacional jubilado); hijos, don Antonio (Maestro Nacional), doña Jacinta, doña Gregoria y don Conrado Palacios Montero (Guardia civil); hijos políticos doña N. úvidad Alfonso (Maestra Nacional), don Manuel Fernández (Procurador), don Fortunato López (del Comercio) y doña Elvi a Myordomo; hermanos políticos don Joaquín Palacios (Beneficiario de la S. A. I. Catedral) y doña Inés Cura (Maestra Nacional); nietos, sobrinos, primos y demás familia.

Suplican una oración por su eterno descanso

El funeral que se celebre en la Parroquia de San Pedro el día 13, a las nueve menos cuarto; las misas del mismo día a las ocho en las Reparadoras, y a las ocho y ocho y media en los Paños; el día 18 a las ocho y media y el 21 a las nueve en San Antonio; el alumbrado al Santísimo en Adoratorios y Reparadoras el 13, y la misa que se diga en Valdecarreros (Salamanca) serán aplicados por su alma.

Avila a 12 de septiembre de 1955.



PRIMER ANIVERSARIO
ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE
LA SEÑORA

D.ª Valentina Sanz García VIUDA DE YARTE

Congregante de la Real e Ilustre Congregación del Santísimo Sacramento y Santo Entierro, de Madrid

Falleció en Madrid el día 13 de septiembre de 1954
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad
R. I. P.

Sus afligidos hijos doña María Elvira (Viuda de Duñaurruti), don Rafael, don Juan Francisco, doña María Luisa, doña María de la Concepción, don Alberto, doña María del Pilar y doña María José; hijos políticos don Juan Fontdecaba, don Emiliano Vázquez, doña Josefina del Toro y don Pedro Antero; nietos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia.

Ruegan una oración por su alma.

El funeral que se celebre el día 13, a las once de la mañana, en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen, de Madrid (calle del Carmen), así como las misas que se celebren el mismo día en la iglesia parroquial de San Sebastián, Oratorio del Olivar, PP. Dominicos (calle de Cifuentes); el funeral que se celebre a las diez en la iglesia parroquial de Nuestra Señora del Rosario (Avda. José Antonio); las misas que se celebren en R. bite (Granada); en Navahermosa (Toledo), y el novenario que comenzará el día 15, a las nueve de la mañana, en la capilla de la Mil. grosa de los PP. Paules, en Avila, serán aplicados por el eterno descanso de su alma.